



Sabah



ÖZMAKSAN
"YÜKSEK ISI TEKNOLOJİSİ"

AKILLI ISI KAZANLARI
ENERJİ TASARRUF EKİPMANLARI
KAZAN DAİRESİ OTOMASYONLARI
ALTERNATİF YAKIT SEÇENEKLERİ

www.ozmaksan.com.tr

Kurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı: 23.017 29 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ

Cumhuriyet Halk Partisi'nin Seçilmiş Genel Başkanı Özgür Özel, Türkiye genelinde il ziyaretlerini sürdürüyor. Bu kapsamda 14. ziyaretini Antep'e yapan Özel, kentte yoğun bir gün geçirdi

İktidar yolculuğundan asla vazgeçmeyeceğiz



Özgür Özel

Sabah saat 11:00'da Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan'ı ziyaret eden Genel Başkan Özel, sonrasında ise partinin eski il başkanlarıyla buluştu. Saat 14:30 sivil toplum kuruluşlarına hitap eden Özel'in bir sonraki durağı ise Almacı Pazarı oldu. Ancak yurttaşın yoğun bir katılım sağlaması sonucunda esnaf ziyareti yapamayan Özel, Balıklı Parkı'nda halka seslendi.

Özel, Türkmen'le buluştu

Özgür Özel, BİRTEK-SEN Genel Başkanı Mehmet Türkmen ile bir araya geldi
CHP Grup Başkanı Özgür Özel, Birleşik Tekstil Dokuma ve Deri İşçileri Sendikası Genel Başkanı Mehmet Türkmen ve sendika üyesi işçilerle Gaziantep'te bir araya geldi.



Hakkımızı sizinle birlikte sokak sokak arıyoruz, fiziki mücadeleye veriyoruz

Cumhuriyet Halk Partisi'ne, adayına, kurumuna, liderine darbe yaparak durdurmaya çalıştıklarını belirten Özel, hukuk mücadelesi verdiklerinin altını çizdi. "Hakkımızı siyasi yollardan arıyoruz, siyasi mücadele veriyoruz. Hakkımızı sizinle birlikte sokak sokak arıyoruz, fiziki mücadele veriyoruz. Eninde sonunda ya biz bir şekilde bu haksızlığı püskürteceğiz partimizi geri alacağız ve iktidar yürüyüşüne kaldığımız yerden devam edeceğiz. Ya da bizi böyle durdurmaya çalışanlar olursa iktidar yolculuğundan vazgeçmeyeceğiz, yolu takip edeceğiz, gerekirse yeni bir yol açacağız" mesajını verdi.

İktidarı değiştirip Gazi'nin partisini tekrar iktidar yapacağız

Oyunu bozacaklarını söyleyen Özel, "And olsun ki biz bu oyunu bozacağız. Bu oyunu Gazi'nin adını taşıyan Gaziantep'ten ilan ediyorum, bu milletle birlikte bu oyunu bozacağız. Ya bir yol bulacağız ya yeni bir yol açacağız ama eninde sonunda bu iktidarı değiştirip Gazi'nin partisini tekrar iktidar yapacağız. Söz veriyorum" dedi.

İradenizle birlikte tarihin akışına Gaziantep'in damgasını vurdu

Özel, "Gaziantep'in işçileriyle, işverenleriyle, esnaflarıyla, sivil toplumuyla, meslek örgütleriyle göz göze gelmeye, el ele tutuşmaya, onları da bu yürüyüşe katmaya, onların fikirlerini sormaya geldik. Akşamüstü 17.00'te bir esnaf ziyareti planladık. Caddenin başından içeriye adımımızı attık, her adımda çoğaldık. En nihayetinde sel oldunuz, aktınız ve burayı doldurdunuz. İradenizle birlikte tarihin akışına Gaziantep'in damgasını vurdu" ifadelerini kullandı.

Sanayicinin de belli bükülmüş durumda

Hava kirliliği, barınma sorunu, hayat pahalılığı, üretim maliyetleri artık kentin sorunlarını içinden çıkılmaz bir hale getirdiğine dikkat çeken Genel Başkan Özel, "Deprem yaraları üç yıl geçmesine rağmen 'İlk yılın sonunda' diye verilen söz noktasının bile gerisinde olduğunu, mücbir sebep halinin bitmesiyle başta küçük esnafın çaresiz kaldığını ve büyük bir haksızlığa uğradığını görüyorum. Gaziantep'liler 'Aklı gözündedir' derler. 'Gaziantep gözünün gördüğünü yapar' derler. Şehir bugünkü konumuna devlet destekleriyle gelmedi. Gözü kara girişimcilerin inancıyla, tırnaklarıyla kazıyarak geldi. Ama bugün sanayicinin de belli bükülmüş durumda" değerlendirmesinde bulundu.

Ekonomik krizin gün geçtikçe derinleştiği ülkemizde enflasyonun yükselmesi sonucunda alım gücü düşen vatandaş, çırpındıkça borç batağına saplanmaya devam ediyor

Bireysel kredi kartı ile kredi borcu son yılların zirvesine çıktı



Türkiye'nin en büyük metropol kentlerinden biri olan Antep'te yüksek enflasyon ve hayat pahalılığı karşısında yaşam mücadelesi veren vatandaş, aldığı maaşla ay sonunu getiremediğinden çareyi yine kredi kartlarında ve bankalarda buldu. Protesto edilen senedin yanı sıra karşılıksız çekte de rekor üstün rekorun kırıldığı şehirde, bireysel kredi kartı ile bireysel kredi borcu son yılların zirvesine çıktı.

Antep'te vatandaş, borç batağında yaşıyor

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi Nisan Ayı Aylık Bülteni, vatandaşın son durumu bir kez daha gözler önüne serdi. Söz konusu verilere göre bölgenin en büyük sanayi şehirlerinden biri olan Antep'te vatandaş, borç batağında yaşıyor.

Aile hekimlerinin yüzde 65'i düşük ücret ve güvencesiz çalışıyor

Aile hekimliğinin artık paralı hale geldiğini sözlerine ekleyen Gaziantep-Kilis Tabip Odası Başkanı K. Doğan Eroğulları, "Aile hekimliği çalışanlarının ekip arkadaşları üzerinden ve kullandığı bilgi yönetim sistemi üzerinden rant sağlama planları işletiliyor."



K. Doğan Eroğulları

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek
Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun 18 Nisan 2016 tarihli yazısıdır.

Antep'liler aldıkları kredileri ödeyemiyorlar...

Ekonomi yazarı Abdurrahman Yıldırım'ın köşesindeki haber ve yorum çok dikkat çekiciydi.
Türkiye Bankalar Birliği'nin verilerine göre finansal sistem ile çek ve senetlerde oluşan batak toplamı 91 milyar lira olarak tespit edilmiş.
Yıldırım'ın yayınladığı borç tabloları ekonomimizin girdiği darboğazı gözler önüne seriyor.
Tabloya göre 2015 bireysel tüketici kredilerinde, bireysel kredi kartlarında ve ticari kredilerde 2009'dan bu yana en sorunlu yıl.

2'DE

AYKUT TUZCU

Hem nalına hem mihına

TOPRAK DEDE

Sabahın bir körü, hanımın gardırobu üstünden küçük valizi çıkarmış benim birkaç çamaşırımı, birkaç gömlek ve bir iki pantolonu koymaya çalıştığımı gördüm. Banyodan seyahatlerde kullandığım tıraş takımı ve sabun kutusunu da koymaya çalıştığımı seyrederken bir yere seyahate gideceğimizi düşünmeye başladım. 'Hayır ola hanım nereye seyahat?' diye sormaya kalktım. Endişeli ve çok hüznümlü 'Televizyonda dinledim, Sizin vakıf üyelerini tutukluyorlar, bugün yarın bizim kapımızı da ansızın çalıp seni götürürler, şimdiden bavulunu hazırlayım dedim' cevabını hayretler içinde dinledim.

4'TE

Metin Atamer / Fizik Mühendisi



Ege Denizi'nin güneydoğusunda, masmavi suların ortasında kelebek gibi kanatlarını açmış bir ada: Astypalea. "Ege'nin Kelebeği" olarak anılan bu özel ada, beyaz badanalı evleri, rüzgârda hafifçe sallanan yel değirmenleri ve zamana meydan okuyan tarihiyle ziyaretçilerini adeta büyütüyor.

2'DE

VELİ YALÇIN / Sosyal Hizmet Uzmanı

Astypalea



Karne günü bıçaklanan 16 yaşındaki Çağlar hayatını kaybetti

Gaziantep'te, karne günü parkta okul arkadaşı Halil A. (18) tarafından bıçaklanan Çağlar Gönülalan (16), tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti.
Olay, dün öğle saatlerinde Batikent Mahallesi Vadi Park'ta meydana geldi. Şehit Ali Polat Anadolu Lisesi öğrencisi iki grup arasında karne dağıtım töreninin ardından tartışma çıktı. Tartışma kısa sürede kavgaya dönüştü. Yaşanan arbede sırasında 12'nci sınıf öğrencisi Halil A. tarafından göğsünden bıçaklanan 10'uncu sınıf öğrencisi Çağlar Gönülalan ağır yaralandı. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Gönülalan, ambulansla Gaziantep Üniversite Hastanesi'ne kaldırıldı. Hastanede tedaviye alınan Çağlar Gönülalan, doktorların tüm çabasına rağmen kurtarılamadı.



4'TE

SABAH ARŞİVİNDEN
GAZİANTEP

Zincirli Höyükte, Türk ve ABD'li 30 kişilik ekip 1 Eylül'de kazılara başlıyor

Zincirli köyü sınırlarında yer alan Zincirli Höyük'te, 1 Eylül'de, Türk ve ABD'li 30 kişilik ekip tarafından kazı çalışması başlatılacak.

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile ABD'de bulunan Chicago Üniversitesi tarafından yapılacak olan kazıya, Chicago Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. David Schioen başkanlık edecek.

Kilis Belediye Başkanı Özberk: "Üvey evlat gibiyiz"

Güzel: "Belediye Darülaceze değil"

Ek ödenek sağlanacağına söz veren Güzel, cari harcamaların kısılmasını ve yatırımlara yönelmesini istedi
Devlet Bakanı ve Hükümet sözcüsü Hasan Celal Güzel beşzisi sırasında ilçelerin belediye başkanlarını da ziyaret etti, sorunlarını dinledi.

3'TE

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek



Aykut Tuzcu

Antepliler aldıkları kredileri ödeyemiyorlar...

Ekonomi yazarı **Abdurrahman Yıldırım**'ın köşesindeki haber ve yorum çok dikkat çekiciydi.

Türkiye Bankalar Birliği'nin verilerine göre finansal sistem ile çek ve senetlerde oluşan batak toplamı **91 milyar lira** olarak tespit edilmiş. Yıldırım'ın yayınladığı borç tabloları ekonomimizin girdiği darboğazı gözler önüne seriyor. Tabloya göre 2015 bireysel tüketici kredilerinde, bireysel kredi kartlarında ve ticari kredilerde 2009'dan bu yana en sorunlu yıl. Çek ve senetler de dahil olmak üzere giderek **yaygınlaşan birödeme eğilimi** söz konusu. Bu korkunç bir şey! Çekler ödenmezse ekonomi tıkanır. Ancak şimdiye kadar ödenmeyen çeklere **rasyonel** bir çözüm bulunacağına hep, "**Neden karşılıksız çeki hapis cezası kaldırıldı**" diye yanlış, **haksız vekanunsuz** şikayetler yapıldı. Bunun daha kolayı vardı! Çeki karşılıksız çıkamı darağacı kurup asarsınız, bakın bakalım ondan sonra çekini ödemeyen çıkar mı?! **Avrupa yasalarına** uyum için hapis cezası kaldırıldı. Zaten dünyada başka hiçbir ülkede

ödenmeyen çeki hapis cezası yok. İcra işlemlerinde, **evlere gidip kaba kacağı kaldırmak** ne Afrika'da, ne de Arap ülkelerinde yarım yüzyıldır yok. Bizde daha bu saçmalık kaldırılmı ne kadar oldu ki! Akımız hep **yamyam** yasalarında! Bakanlık şimdi çekler için hazırladığı tasarıyı TBMM'ye sevk etmek üzere. Gaziantep Ticaret Odası'da hükümete sunduğu raporda, çek konusuna çözüm için **ödeme garantili çek**' sisteminin yeniden uygulamaya konmasını önerdi. Bu hangamede **81 il** içinde Gaziantep maalesef ön plana çıkıyor. **Bireysel kredilerde** tasfiye olunacak alacakların en yüksek olduğu iller, yüzde 8.1 ile **Adana**, yüzde 6.6 ile **Diyarbakır** ve yüzde 6.1 ile **Gaziantep**. **Bireysel kredi kartında** tasfiye olacak alacak oranında da yine yüzde 17.7 ile **Adana** başı çekiyor. Sonra yüzde 17.1 ile **Diyarbakır**, yüzde 13.2 ile **Gaziantep** ve bizi takip eden iller **Mersin, Şanlıurfa, Osmaniye, Hatay** geliyor.

İngiltere ve Almanya'da başbakanlar gidici gibiler...

İngiltere ve Almanya'da politik huzursuzluk yakında başbakanların koltuklarını bırakması ile sonuçlanabilir. İngiltere Başbakanı **Cameron**, halkın güvenini kaybetti. Panama belgelerinin hiç beklenmeyen hedefi oldu. Şimdilik direniyor ama protestolar her geçen gün daha onur kırıcı hale geliyor. Neticede gidecek ama... Alman Şansölye'nin de başı dertte. Sert ve tavizsiz bir politikacı olarak bilinen **Merkel**'in, şimdi bütün Almanya'yı sallayan **'Erdoğan'a hakaret'** davasında Erdoğan'dan taraf olması şaşkınlık yaratırken Alman halkını karşısına aldı. İktidarı paylaştığı koalisyon ortağı da

Merkel'in bu kararının Almanya'nın demokrasi ve ifade özgürlüğü ile bağdaşmadığı kanaatında. Arkası arkasına yapılan anketlerde alınan sonuçlar, **Merkel**'in da, **Cameron** gibi halkın güvenini kaybettiğini gösteriyor. Cumhurbaşkanı **Tayyip Erdoğan**, Almanya'da koalisyonun bozulmasına neden olabilir. Şu sıralar gazeteler, son yıllardaki karşılaştığı protestoları gündeme taşıyarak **Merkel**'in başbakanlıktaki son zamanlarının sinyalinin veriyor gibiler!.. Ben de Erdoğancıyım! 2012 yılında **İspanya**'yı resmi ziyareti sırasında İspanyollar **Merkel**'i bu posterlerle karşılamıştı. Sorun: Para! 2007 yılında Polonyalı

Najwyszy Czas dergisi kapağına **Merkel**'i **Hitler**'e benzeterek basmıştı. Sorun: Para! **Hain, halk düşmanı.** Merkel, kendi ülkesinde bazı kentleri ziyarete gittiğinde bu gibi posterlerle karşılaşmaya başladı. İngiltere'nin dört bir yanından gelecek başkent **Londra**'da toplanan binlerce kişi **Central London Üniversitesi** önünde başladıkları yürüyüşü **Trafalgar meydanında** noktalandı. **People's Assembly (Halk Meclisi)** tarafından düzenlenen protestoya yaklaşık 300 bin kişi katıldı. **"Sağlık, ev, iş ve eğitim talep ediyoruz. Cameron gitmeli"** afiş ve sloganları ile yürüdü.

Aykut Tuzcu'nun 18 Nisan 2016 tarihli yazısıdır



Astypalea

VELİ YALÇIN / Sosyal Hizmet Uzmanı

Ege Denizi'nin güneydoğusunda, masmavi suların ortasında kelebek gibi kanatlarını açmış bir ada: Astypalea. "Ege'nin Kelebeği" olarak anılan bu özel ada, beyaz badanalı evleri, rüzgârda hafifçe sallanan yel değirmenleri ve zamana meydan okuyan tarihiyle ziyaretçilerini adeta büyülüyor. Antik çağlardan itibaren Dorlar, Romalılar, Bizanslılar, Venedikliler

silüetine hâkim olan muhteşem Venedik Kalesi. Kalabalık turizm merkezlerinden uzak, sakin ve samimi yapısıyla Astypalea, keşfeden herkesi kendi yavaş ritmine davet ediyor. Tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve huzur dolu atmosferiyle buradan ayrıldıktan uzun zaman sonra bile hafızalarda yer etmeyi başarıyor.

13. yüzyılda Querini ailesi tarafından korsan saldırılarına karşı savunma amacıyla inşa edilen kale, dar taş sokaklardan geçilerek ulaşılabilen etkileyici bir konumdadır. Kaleden Ege Denizi'nin büyüleyici manzarasını seyretmek mümkündür. Özellikle gün batımında kale çevresi, fotoğraf tutkunlarının uğrak noktalarından biri hâline gelir.



bu beyaz değirmenler, günümüzde adanın kültürel mirasının önemli parçalarıdır. Değirmenlerden biri kütüphane olarak hizmet vermektedir. Özellikle akşam saatlerinde ışıklandırılan değirmenler, bölgeye romantik ve nostaljik bir atmosfer katar.

Astypalea'nın canlı noktalarından biri olan liman bölgesi, geleneksel balıkçı tekneleri, sahil restoranları ve kafeleriyle hareketli bir atmosfere sahiptir. Burada yürüyüş yaparken taze deniz ürünlerini deneyebilir, yerel halkın günlük yaşamına tanıklık edebilir ve Ege'nin sakin ruhunu hissedebilirsiniz.



ve Osmanlılara ev sahipliği yapmış olan Astypalea, özellikle 13. yüzyılda Venedik hâkimiyetine girdikten sonra stratejik önemini artırdı. Bu dönemin en görkemli mirası ise bugün adanın



Astypalea'da Gezilecek Yerler Venedik Kalesi

Adanın başkenti Chora'nın tepesinde yükselen Venedik Kalesi, Astypalea'nın en önemli tarihi yapılarından biridir.

Geleneksel Yel Değirmenleri

Chora'nın girişinde sıralanan geleneksel yel değirmenleri, Astypalea'nın simgeleri arasında yer alır. Geçmişte tahıl öğütmek için kullanılan



Arkeoloji Müzesi

Astypalea Arkeoloji Müzesi, adanın zengin tarihine ışık tutan önemli eserleri ziyaretçilerle buluşturur. Müzede antik dönemden kalma seramikler, mezar buluntuları, heykeller ve günlük yaşamda kullanılan çeşitli objeler sergilenmektedir. Adanın geçmişi daha yakından tanımak isteyenler için müze mutlaka görülmesi gereken yerlerden biridir.

Panagia Portaitissa Kilisesi

1762 yılında inşa edilen Panagia Portaitissa Kilisesi, Astypalea'nın en önemli dini yapılarından biridir. Venedik Kalesi'nin eteklerinde yer alan kilise, beyaz duvarları ve zarif mimarisıyla dikkat çeker. Avlusundan görülen etkileyici deniz manzarası ise ziyaretçilere huzurlu bir ortam sunar.

Liman Bölgesi

Livadi

Adanın en güzel plajlarından biri olan Livadi, berrak turkuaz denizi ve altın sarısı kumsalıyla öne çıkar. Çevresindeki tavernalar ve kafelerde taze deniz ürünlerinin tadımı çıkarabilir, sakin atmosfer eşliğinde dinlenebilirsiniz.



KURUCULARI: Osman TUZCU Aykut TUZCU



Kuruluş tarihi: 2 Şubat 1946
Yıl:80 Sayı : 23.017
29 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ
(Yerel Gazete)
İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Nurgün BALCIOĞLU
Hukuk Danışmanı
Av. Siddik Emrah YILMAZ
Yayın Türü
Yerel Süreli Yayın
UETS Adresi: 15513-15569-70521
Yönetim Yeri
Kavaklık Mahallesi Kavaklık Caddesi No:6/1
Tel: 0342 215 42 59
Basım Yeri
Ekspres Gazetesi Tesisleri
Aydınbaşa Mah. 57017 Nolu Sokak
Şahinbey/GAZİANTEP
Dağıtım
Kelebek Dağıtım
Gazetemiz çalışanlar TGC üyesidir.
www.gaziantepsabah.com - gaziantepsabah@yahoo.com
Bu gazete Basın Meslek İlkelerine uymaya söz vermiştir.

NÖBETÇİ ECZANELER

ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER İDİL ECZANESİ
Akyol Mahallesi Emir Sokak No:10B(Amerikan Hastanesi karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0532 589 06 04
GAMZE ECZANESİ
İstiklal Mh..138 nolu Sk.(Kafadar Sağ. Ocağı.Karş. Pazar Pazarının Yanı, Taziye Evi Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 03423392988
LİMON ECZANESİ
KIBRIS MAH. ÖZDEMİRBEY CAD. AKASYA KONUTLARI B BLOK NO:26/BC (DÜZTEPE YAŞAM HASTANESİ ÇAPRAZI) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0507 663 66 33
BİNEVLER ÇİĞDEM ECZANESİ
23 NISAN MAH. ÜNİVERSİTE BLV. 223/C (ŞAHİNBEY POLİS MERKEZİ YANI) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 336 08 17
ÖZAY ECZANESİ
İbni Sina Mh. 190011Nolu Cad No:3FF (Şehir Hastanesi Poliklinikleri Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 230 89 89
DENİZ TİRYAKİ ECZANESİ
Şahintepe Mah. 133380 Nolu Sok.No:2 B/C (Oska hamamı-Mediantep Tıp Merkezi Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0531 287 2040
SÖNMEZ ECZANESİ
Yeditepe mahallesi 85108 nolu sokak sevgi apartmanı altı no:15/B (Fatih Karakuş Engelsizler parkı yanı) / ŞAHİNBEY / ŞAHİNBEY / Telefon : 0342 360 00 66
ÇİNDİOĞLU ECZANESİ
ERTUĞRULGAZİ MAHALLESİ 189012 NOLU CADDE NO:9/D (DOĞUSER SERAMİK KARŞI SOKAĞI,GETİR SOKAĞI) / ŞAHİNBEY
Telefon : 05309118222

ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER İREM ECZANESİ
Mücahitler Mah.Gazimuhtarpaşa Bul.No:5 (Eski Primer Hastanesi Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 324 21 22
PINAR ECZANESİ(Şehitkamil)
ALİ FUAT CEBESOY BULVARI NO:70A (ÇETİNKAYA-KALYON KAVŞAĞI ARASI, YENİ ÖZEL MMT TIP MERKEZİ YANI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 05322907366
KORU ECZANESİ
İbrahimli, Yüksek Bina Yukarı Çıkarken/Emine Nakıboğluna varmadan, Fırncıoğlu civarı - Bedir Dondurma yanı (OLİ MARKET ARKASI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0551 534 80 44
EBRU KASAPBASİ ECZANESİ
Fevzi Çakmak Bul. N:36/A (25 Aralık Devlet Hastanesi Kar.) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 3384330
GÜLTEN ECZANESİ
Çıksorut mah 15043 nolu sok.11/A (GÜVEN KARAKOLU KARŞISI.FATİH CAMİİ CİVARI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0 342 226 71 44
ÇAĞAN ECZANESİ
Pir Sultan Mh. Çetin Emec Cd. Şehitkamil Devlet Hastanesi Karşısı / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 324 11 44
ERTÜRK ECZANESİ
Tüfekçi Yusuf Bul. Karaoğlan Mah. 39010 Nolu Sk. No:17A (Ayıntap Park Göz Tıp Merkezi Çaprazı-Mezarlık Kavşağı-PTT Şb. Sokağı İç) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 03422252004

GEREKLİ TELEFONLAR

Yangın İhbar	110
Acil Yardım	112
Polis Yardım	155
Jandarma Yardım	156
Trafik Yardım	154
Kanalizasyon ve Su	185
Elektrik Arıza	186
Cenaze hizmetleri	188
Alo Zabıta	153
Kablo TV Arıza	126
RESMİ DAİRELER	
Valilik	342 231 03 13
Emniyet Müdürlüğü	342 230 18 30
İl Jandarma Komutanlığı	342 338 78 40
Adliye	342 321 36 36
İl Turizm Müdürlüğü	342 230 59 69
İl Kültür Müdürlüğü	342 232 18 58
İl Müftülüğü	342 220 13 57
Türk Telekom	342 230 36 66
ÜNİVERSİTELER ve HASTANELER	
Gaziantep Üniversitesi	342 360 12 00
Hasan Kalyoncu Üniversitesi	342 321 21 00
Dr. Ersin Arslan Hastanesi	342 221 07 00
25 Aralık Devlet Hastanesi	342 338 17 31
Sevgi Hastanesi	342 220 60 60
ULAŞIM	
HAVAŞ	342 215 22 63
THY	342 320 15 65



40 YIL ÖNCE GAZİANTEP

29 EKİM 1986

Kilis Belediye Başkanı Özberk: "Üvey evlat gibiyiz"

Güzel: "Belediye Darülaceze değil"

Ek ödenek sağlanacağına söz veren Güzel cari harcamaların kısılmasını ve yatırımlara yönelmesini istedi

Köylüler Güzel'den devamlı su istedi

Gaziantep Milletvekili ve Devlet Bakanı Hasan Celal Güzel'in gezisine katılanlar Gaziantep'in susuzluktan kırıldığını sanırdı. Güzel, vatandaşa isteklerinin olup olmadığını sorduğu zaman "Su... Su... Su..." isteği ile karşılaştı.

Gaziantep'in su istegine de çare bulacaklarını söyleyen Hasan Celal Güzel, "Vatandaşa su dışında bir isteginiz var mı diye sormak gerek?" dedi. İzlenen güzergah boyunca köylü vatandaşlar tarafından sık sık yolu kesilen Güzel, her önüne gelenle bol bol öpüştü. "Bir isteginiz var mı?" diye sorduğu zaman da vatandaşlar içme ve sulama suyu istediler. Burç nahiyesinde bir köylü ile telefonla konuşan Güzel "Bir isteginiz var mı?" diye

sordu. Köylü "su" deyince, "Su diyor su. Herkes su istiyor" dedi. Proje çalışmaları bittikten sonra Seve Barajının programa alınacağını belirten Güzel, barajla birlikte Kilis ilçesinin su sorununun önemli ölçüde karşılanacağını ifade etti. Ara secim dolayısıyla sıkı bir propaganda çalışması içine giren Hasan Celal Güzel'in ne kadar etkili olduğu, gezi boyunca görülüyordu. Okula yeni giden çocuklar dahi gördükleri an "İşte Hasan Celal Güzel geliyor" diye tezahürat yapıyorlardı.

Devlet Bakanı ve Hükümet sözcüsü Hasan Celal Güzel gezisi sırasında ilçelerin belediye başkanlarını da ziyaret etti, sorunlarını dinledi. DYP'li Kilis Belediye Başkanı Hannan Özberk ziyaret sırasında ödenek sıkıntısını çektiklerini ifade etti.

Kaymakam ve belediye başkanları Güzel'e sorunlarla ilgili birer dosya verdiler. DYP'li Kilis Belediye Başkanı Özberk, kanalizasyon sorunlarının olduğunu, 12 Eylül Hareketi öncesi programa dahil edildiği halde sonradan programdan çıkarıldığını vurgulayarak: "Yeniden planlamadan geçmesi gerekiyor. Bir türlü geçiremedik. Mustafa Taşar'la konuştuğumuz zaman Nizip Belediyesinin kanalizasyonunu planlamaya tepeden soktuk dedi. Bari bizimkini yandan sokun da sıkıntımız bitsin" dedi.

Şehir içine döşenen su borularının fabrika hatası yüzünden sık sık patladığını

söyleyen Hannan Özberk: "Su sıkıntısı çekiyoruz. Seve Barajından su istedik, bize Harfin Barajından su vermeye karar verdiler. Bu yıllar sürer" dedi. "Üvey evlat muamelesi gördüklerini" ödenek sıkıntısını çektiklerini belirtti.

Kilis Belediye Başkanının başka bir partiden olmasının önemli olmadığını belirten Güzel, ek finansman konusunda teminat verdiğini söyleyerek: "Sizin fazla işçi istihdam ettiğiniz konusunda şikayet var. Cari harcamaları kısıp, yatırım harcamalarını arttırmamız gerek" demesi üzerine Özberk; "Bunlar 15 bin liraya aç aç çalıştılar imkan olsa da biraz daha işçi alabilsek" dedi. Bunun üzerine Bakan Güzel, öfkelenerek: "Belediyeler Darülaceze değil, Kızılay değil ki yardım yapsın. Yatırım yapın ki işçiler çalışsın ve aç kalmasın. Bu anlayış kesinlikle yanlıştır" dedi.

Cumhuriyetin 63. yılını kutluyoruz

Cumhuriyetin ilanının 63. yıldönümü törenleri Atatürk anıtına çelenkler konulup, saygı duruşuyla başladı. Geçit töreni bugün saat 10 da İstasyon caddesinde yapılacak.

Cumhuriyet Bayramı törenlerine saat 13 de 21 pare top atışıyla başladı. Atatürk anıtına çelenkler konulup saygı duruşunda bulunuldu. Askeri bando eşliğinde çalınan İstiklal Marşı ile gönderilere bayraklar çekildi. Okulların bando takımları şehir içinde gösteriler yaptı. Caddelere Atatürk'ün vecizeleri asıldı.

Cumhuriyet Bayramı törenlerine bugün

devam edilecek. Saat 9 da vilayette tebrikler kabul edilecek. İstasyon alanında toplanan öğrencilerin ve halkın bayramları kutlanacak.

Günün önem ve anlamı Vali Abdulkadir Aksu tarafından anlatılacak. Akşama fener ayları düzenlenecek. Cumhuriyet Bayramı törenlerine 29 Ekim günü saat 24'e kadar devam edilecek.

İl Koordinasyon Kurulu toplandı

Yatırımlar yüzde 80 gerçekleşti

İl Koordinasyon Kurulu toplantısında yatırımcı kuruluşlar ve belediye başkanları 1986 yılı programı içinde yapılan çalışmalar hakkında bilgi verdiler. Yatırımların yüzde 80 gerçekleştiği belirtildi.

Vali Abdülkadir Aksu başkanlığında toplanan Koordinasyon Kurulu toplantısına 16 belediye başkanı, 19 yatırımcı kuruluş adına daire müdürleri ve 6 kaymakam katıldı.

Toplantıya açarken bir konuşma yapan Vali Aksu ilin çözüm bekleyen önemli problemleri bulunduğunu bunların en önemli ve çözüm bekleyeninin ise su sorunu olduğunu söyledi.

Aksu gerek sulama da gerekse içme suyu yetersizliğinin çözülmesi gerektiğine değinerek bütün yerleşim ünitelerinin

yeri olmasına rağmen istenilen kalitede olmadığını belirtti. Vali konuşmasının sonunda çözüme ulaştırılması gereken sağlık, okul, kanalizasyon ve diğer birçok işlerin bulunduğunu açıkladıktan sonra belediye başkanlarının işlerini bizzat takip etmelerini istedi.

1986 yılı programı içinde bitirilen ve çalışmaları devam eden yatırımlar için konuşan Vali Aksu, 1986 yılının bitmesini 3 ay kaldığını, aynı tempo ile programda olan projelerinde sene sonuna kadar bitirmeye çalışılacağını söyledi.



20 YIL ÖNCE GAZİANTEP

21 AĞUSTOS 2006

Zincirli Höyükte, Türk ve ABD'li 30 kişilik ekip 1 Eylül'de kazılara başlıyor

Zincirli köyü sınırlarında yer alan Zincirli Höyük'te, 1 Eylül'de Türk ve ABD'li 30 kişilik ekip tarafından kazı çalışması başlatılacak.

Müşterisiydi patronu oldu

Gaziantep'te 30 yıldır müşterisi olduğu Oba Makarnayı satın alarak patronu olan Musa Özgüçlü, şirketi tekrar dünya çapında markaya yapacak yatırımlara hız verdi.

Oba Makama Yönetim Kurulu Başkanı Musa Özgüçlü, Gaziantep'te 1966'da kurulan Oba Makarnanın ekonomik nedenlerden dolayı 3 yıldır üretim ara verdiğini hatırlatarak, geçen yıl şirket hisselerinin yüzde 77'sini ve bu yıl kalan hisselerin tamamını satın aldığını söyledi. Gaziantep'in ilk markası Oba Makarnayı Türkiye'de ve dünyada hak ettiği yere tekrar getireceklerini vurgulayan Özgüçlü, şunları söyledi: "Obanın 30 yıllık müşterisiyim. Şimdi şirketin sahibi konumundayım. Üretime ara vermeden önce Oba Makarnanın iç piyasada yüzde 15 gibi çok ciddi payı vardı. Dünya devi bir markaydı. Bir zamanların çocukları Oba makarnası ile büyüdü. Türkiye'ye ve dünyaya mal olmuş, 40 yıllık bir markanın atıl vaziyette durmasına gönlüm razı olmadı."

Üretim tesisini modernize ettiklerini, teknolojik yatırımla makinaları yenilediklerini anlatan Özgüçlü, Oba makarnanın faaliyete geçtiğini duyan yurtiçi ve yurtdışındaki eski bayilerinin de tekrar kendileriyle çalışmaya başladığını söyledi. Özgüçlü "Şirketi aldığımızda satışımızın bu kadar iyi olacağını tahmin etmiyorduk. Beklediğimiz üstünde taleple karşılaştık. İnsanlar Obanın kalitesini biliyor ve güveniyor. Üretime geçeli 1 yıl oldu. Bu kadar kısa sürede hiçbir makarna fabrikası bu satış cirosuna erişemez" diye konuştu.

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile ABD'de bulunan Chicago Üniversitesi tarafından yapılacak olan kazıya, Chicago Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. David Schioen başkanlık edecek. 10 yıl süreli olacak kazı çalışmaları kapsamında, her yıl 2,5 aylık kazı çalışmaları yapılarak, tarihi Zincirli Höyük'te bulunan eserler ortaya çıkartılacak.

Müze Müdürü Arkeolog Mehmet Önal, AA muhabirine yaptığı açıklamada, Zincirli Höyük'te (Genç Hitit Antik Kenti) Türk ve ABD'li 30 kişilik kazı ekibi tarafından 2,5 ay süreli kazı çalışması yapılacağını söyledi. Önal, daha önce Zincirli Höyük'te yapılan kazılar sonucunda ortaya çıkartılan bazalttan yapılmış aslan heykeli ve yine bazalttan yapılmış sfenkslerin Gaziantep Arkeoloji Müzesine kazandırıldığını ifade etti.

Zincirli Höyük'te, çok önemli tarihi eserlerin bulunduğu işaret eden Önal, kazı sonucunda ortaya çıkartılan eserlerin Gaziantep Müzesine kazandırılacağını dile getirdi. Zincirli Höyük'te ortaya çıkartılan bazalttan yapılmış heykellerin taslak olarak 30 kilometre uzaklıkta bulunan Yesemek Açık Hava Müzesi'nde yapıldığının tespit edildiğine dikkat çeken Önal, "Zincirli Höyükteki eserler, taslak olarak dünyanın ilk açık hava müzesi ve heykel atölyesi olarak adlandırılan Yesemek'te taslak olarak hazırlanıp, kağıtlara yüklenerek getiriliyor, burada ustalar tarafından ince işçiliği yapıldıktan sonra da kentin değişik bölgelerindeki yerlerine konuluyordu"

diye konuştu. Zincirli Höyük'ün kültür turizmi bakımından çok önemli bir merkez olduğunu kaydeden Önal, şöyle konuştu: "Zeugma Antik Kenti, Yesemek, Tümen Höyük, Rum Kale ve Zincirli Höyük, kültür turizmi bakımından çok önemli bir potansiyele sahip. Geç Hitit döneminde çok önemli bir yerleşim bölgesi olan Zincirli Antik Kentinde yapılacak olan kazılarda ortaya çıkacak olan eserlerin, bölgede kültür turizmine önemli katkı sağlayacağını bekliyoruz."

Hitit İmparatorluğunun yaklaşık MÖ 1200'lerde yıkılmasından sonra Güneydoğu Anadolu ve Kuzey Suriye'de kurulan, Hitit etki alanlarında ortaya çıktıktan ve bir bakıma bu kültürün mirasını sürdürdükleri için komşularınca "Hititli" olarak nitelendirildiklerinden, arkeoloji literatüründe genellikle Geç Hitit Devletleri adı altında toplanan kent kralhıklarından biridir.

Zincirli Höyük, İlk Tunç Çağı'ndan (MÖ 3000) Roma Dönemine (yaklaşık 200 yıl önce) kadar yerleşim görüldüğü. 1880-1889 yılları arasında Alman Kralı Human burada kazı yapmış ve burada çıkan tarihi eserleri kağıtlarla İskenderun'a, oradan da Almanya'ya götürmüştü. Höyük'te, 15 yıl önce bazalt taşından yapılmış aslan heykeli, 50 yıl önce de Hititler dönemine ait kadın heykeli ve kabartmalar bulunmuştu. Bu eserler şu anda Gaziantep Müzesinde bulunuyor.

Görevi kötüye kullandı 3 yıla kadar hapsi isteniyor!

Hakkındaki yolsuzluk ve usulsüzlük konularını gündeme getirdiği için gazeteniz Sabah hakkında 50 milyarlık tazminat davası açacağını söyleyen ve AKP il başkanı ve milletvekillerinin önünde şimdiye kadar hiçbir soruşturma geçirmediğini iddia eden Aktoprak Belediye Başkanı Mustafa Karaca hakkında görevini kötüye kullanmaktan 4. Asliye Ceza Mahkemesi'nde açılan davanın görülmesine 12 Aralık tarihinde başlanacak.

Gazetemizi konuyu araştırmamakla suçlamıştı...

Uzun süreden beri, hakkında bir takım soruşturmalar yürütüldüğü ve imza yetkisinin elinden alındığı şeklinde haberler dolaşan AKP'li Aktoprak Belediye Başkanı Mustafa Karaca, geçtiğimiz günlerde AKP'nin kuruluş yıldönümü nedeniyle il başkanı Ökkaş Eruslu'nun düzenlediği basın toplantısına katılmış ve arkadaşımız Zahide Yalçın'ın sorular üzerine, "Benim bağlı bulunduğum bir mülki amir var. Gazeteci olarak Şehitkamil Kaymakamı'na arayıp, soruşturma geçirip geçirmediğini sormadan neden hakkında asılsız haber yazıyorsunuz" diye gazetemizi suçlamış ve aleyhimize 50 milyarlık tazminat davası açtığını söylemişti.

Biz de araştırdık!...

Yaptığımız araştırma, AKP'li Mustafa Karaca'nın tam anlamıyla bir yavuz hırsız olduğunu ortaya çıkardı. İmza yetkisinin elinden alındığı söylentileri asılsızdan, ama görevi kötüye kullanmak suçundan hakkında 1 yıldan üç yıla kadar hapis istemiyle dava açılmıştı. Üstelik, bu dava Jandarma Komutanlığı ve Şehitkamil Kaymakamlığı'nın İçişleri Bakanlığı'na yaptığı başvuru sonucunda gerçekleşmiş, AKP'li belediye başkanı görev geldiğinden bu yana iki kez soruşturma geçirmiştir.

Özünü gelene benzin istasyonu ruhsatı verdi

Ahmet Gürbüzler adındaki vatandaşın şikayeti üzerine, önce soruşturma geçiren, ardından da yargılanmasına karar verilen Karaca kısa süre içinde, belde tam sekiz tane benzin istasyonu ruhsatı vermekle suçlanıyor. Karaca'nın Özkeleş, Kısacak,

Alpet, Çalışkan, Aykut Göymen, Hacı Bağana, Necmi Apay, Canayazkum ve Ahmet Gürbüz adına verdiği benzin istasyonu ruhsatlarının kanuna aykırı olduğu, benzin istasyonları arasında en az iki kilometre mesafe bulunması gerekirken, verilen ruhsatlarla bu kuralın ihlal edildiği saptandı.

AKP İl Başkanı Ökkaş Eruslu'nun basın toplantısı sırasında hakkında asılsız yazın yaptığımızı iddia ederek, arkadaşımızla dakikalarca tartışan AKP'nin gözü kara belediye başkanı Mustafa Karaca'nın tavırını AKP'li milletvekillerinin tebessümle izlemesi dikkat çekerken, Karaca'nın hakkında açılmış bir dava bulunduğu halde, kendini süttün çıkmış ak kaşık gibi savunması şaşkınlıkla karşılanmıştı. Sabah'ın yaptığı araştırmada, Mustafa Karaca'nın hakkında dava açıldığını birçok AKP'li yöneticiden bile gizlediği ortaya çıktı.

Aktoprak Beldesi'nde verilen il yasa dışı ruhsat istasyonu ruhsatları ile ilgili olarak yalnızca Mustafa Karaca hakkında değil, Mustafa Öztürk, Recep Tilki, Ökkaş Özkurt, Davut Çelikleş, İzzet Karakaş, Ali Soytürk, M. Şerif Yılmaz, Mustafa Attar, Mustafa Keleş, Sefer Aksoy, Kadir Topçu, Recep Zencirci, Nurettin Özpınar, İhsan Ertürk, Mehmet İnce ve Mahmut Özdemir adındaki belediye meclis üyeleri hakkında da TCK'nın aynı maddelerinden dava açıldı. Ancak, belediye meclis üyelerinin tümü topu Mustafa Karacaya atarak, hazırlık soruşturması sırasında, "Benzin istasyonu ruhsatlarını belediye başkanı vermiştir. Bu konuda bizim hiçbir onayımız söz konusu değildir" diye ifade verdi.

Hem nalına hem mihına

TOPRAK DEDE

Metin Atamer
Fizik Mühendisi



Türkiye'de faaliyet gösteren bir vakfın başkanlığını yürütmekteyim ancak, TEMEV üyelerinin tutuklanmalarının esbabı mucibesinin ne olacağı konusunda hiçbir fikrim yoktu. Eşime nereden duyduğunu sordum, televizyon kanallarında yayınlandığını söyledi. Hemen halka en doğru haberi veren yayın kuruluşunun kanalını açtım. 103 TEMA gönüllülerinin tutuklandığı haberi alt yazılardan öğrenince önce yanlış okuduğumu zannettim. Sonra bir daha bir daha okudum.

Doğru yazıyordu TEMA Gönüllülerinden 103 değerli insanın tutuklanmış olduğunu öğrendim. Hatta bu gönüllülerin birçoğunun Tabiatı Koruma konusunda çok hassas davrandıkları biliyordum. TEMA Vakfı kurucuları HAYRETTİN KARACA, lakabı TOPRAK DEDE, diğeri ise NİHAT GÖKYİĞİT lakabı ise YAPRAK DEDE olarak bilinir.



Nihat Gökyiğit'e 'AĞABEY' diye hitap ederdim ve ilkokullarda düzenlediği 'ÇOCUKTA ÇEVRE ve TABİAT BİLİNCİ' adlı toplantılara beni konuşmacı olarak davet ederdi. Her gittiğim ilk okulda Tabiat ve onu koruma konusunda konuşmamı dikkatle dinlerlerdi.

Bu nedenle Yalova Samanlı köyünde, Karaca Arboretum çiftliğinde ender bulunan ağaçların toplandığı büyük arazide Hayrettin Karaca ile tanışmıştım. Çiftlikte Uzak Doğudan getirilen ağaçlar, Afrika'dan getirilen ağaçlar, hatta Güney Amerika'dan getirilen ağaçlar da arazinin şekline göre serpiştirilmişti. Çiftlikte birkaç Ziraat mühendisi, birkaç Dendroloji uzmanı, Peysaj Mimarı çalışmaktaydı. Onlarla konuşup sohbet etmiş, çok değerli bilgiler almıştım.

Her birinin konusunda uzman olduğu belli idi. Bir ağacın bir yerde sağlıklı yetişmesi için bir çok şartın oluşması gerekir. Toprak, iklim koşulları, yeraltı nemi gibi bazı değerlerin sağlanması sonucunda, bitki örtüsünün istenilen düzeye geleceğini söyledi çiftlikte bulunan bilim insanları.

Hatırlarım, Afrika'nın o çok sıcak ve kuru ikliminde AKASYA ağaçları devasa büyüklükte ve yapraklarının çok büyük olduğunu görmüş, hayret etmiştim. Kanımca Cumhuriyetin ilk yıllarında Başkent Ankara da yollar ve sokakların ağaçlandırılmaları için Atatürk'ün talimatı ile AKASYA ağaçları dikilmişti. Ancak Ankaradaki bu ağaçlar Afrika'daki Akasya

ağaçları kadar büyümedi. Yıllar geçti, bu ağaçlar söküldü yerine başka ağaçlar dikildi. Kumrular Sokakta çınar ağaçları dikilmiş, kısa zamanda çok hızlı büyümüşlerdi. Öyle ki bu sokakta yürürken ağaçtan bir kubbe altında yürüyor hissi verir insana.

Bütün yurtta olmasa da Türkiye'nin her şehrinde TEMA gönüllülerinin kısa zamanda oluşup, topluma TABİAT bilinci verilmesi konusunda bütün güçleri ile çalıştığına şahit olmaktadır. Bu oluşuma bizler de katkıda bulunmak için çalıştık, ancak böyle bir kurumun 'SUÇ ÖRGÜTÜ' kurmakla suçlanmasını anlamakta güçlük çekmekteyiz. Nasıl olur da TEMA veya TEMEV gibi vakıflar suç örgütü kurabilir, bunu düşünmek bile o insanın aklını yitirmesi demektir. Hani deler ya 'güleriz ağlanacak halimize'.

BELÇİKA'da her yıl birkaç kez toplanan NATO ülkeleri yöneticileri için Brüksel'de olağanüstü güvenlik tedbirleri alınmaz. Herkes günlük yaşamını sürdürür, yollar perdelenmez, Meclis çalışanları izine gönderilmez, devlette çalışan insanlar zoraki izinli sayılmaz, insanların hak ve hürriyetleri kısıtlanmaz. Hiçbir zaman Amerikada Beyaz Saray önünde protesto gösterisi yapanlar yaka paça derdest edilip tutuklanmazlar. Elleri den pankartlar, Amerika başkanını protesto edip slogan attıkları için elleri ters kelepçe ile gözaltına alınmaz.

London'un orta yerinde çok büyük bir park vardır HYDE PARK. Bu parkın MARBLE ARCH tarafında insanlar getirdikleri bir sandalye veya bir yüksek tabure üzerine çıkıp, mevcut hükümeti istedikleri gibi eleştirebilirler, hatta İngiltere Kralı Charles'ı bile ağır eleştirebilirler. Kimse gelip bu eleştirenleri yere ters yatırıp, ellerinden plastik kelepçe ile kelepçelemez.

İşte biz buna DEMOKRASİ demekteyiz. Bu hürriyetlerin bulunmadığı ülkelerdeki yönetimin de sınıflandırıldığı yönetim tarzı ise 'MUTLAK MONARŞİ' olduğu bilinir. Ülkemizde DEMOKRASİ anlamında hangi hürriyetin var olduğunu bir bilen varsa söyleyin. Ben düşüncemi konuşuyorsam, yazamıyorsam ve tartışamıyorsam, bu ülkemizde var olmanın anlamı kalmaz.

Eşime ikaz ettim 'Hanım TEMEV değil TEMA Vakfı gönüllüleri tutuklanmış, sıra kimde belli değil, sen yine de çantayı hazırla, ne olur ne olmaz, burası SARAYIN TÜRKİYE'si' diye bir sözüm geldi söyledim hem nalına hem mihına.



Kaynak: Right Livelihood

Karne günü bıçaklanan 16 yaşındaki Çağlar hayatını kaybetti

Çağlar Gönülalan, Gaziantep Adli Tıp Kurumu morgununda yapılan otopsi işlemlerinin ardından Kahramanmaraş'ın Pazarcık ilçesine bağlı Başçeşme Mahallesi'nde defnedilmek üzere yakınlarına

teslim edildi.

Olayın ardından gözaltına alınan Halil A. ise işlemleri sonrası sevk edildiği adliyede çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi.t24

Özel, Türkmen'le buluştu

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, Eyüpsultan Mahallesi ziyaretinin ardından Gaziantep'te yine aynı mahallede bulunan bir kahvehanede Birleşik Tekstil Dokuma ve Deri İşçileri Sendikası (BİRTEK-

SEN) Genel Başkanı Mehmet Türkmen ve sendika üyesi işçilerle bir araya geldi. Ziyarette Özele, Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tanrıkulu ve Gaziantep Milletvekili Melih Meriç eşlik etti.

Bireysel kredi kartı ile kredi borcu son yılların zirvesine çıktı

Ekonomik borcun derinleştiği kentte, bireysel kredi kartı borcu 111 bin TL, bireysel kredi borcu ise 76 bin TL bandını aştı.

Yurttaş yine kredi kartlarına ve kredilere sarıldı
Yurttaşın borç yükü her ay artmaya devam ediyor. 4 aylık süreçte bireysel kredi borcu 104 bin TL'den 111 bin TL'ye, bireysel kredi borcu ise 71 bin TL'den 76 bin TL seviyesine çıktı. Dolayısıyla özellikle sabit ve dar gelirli aileler ve emekliler açısından yaşam gün geçtikçe ağırlaşıyor. Yaşam

koşullarının zorlaştığı, gelir dağılımındaki adaletsizliğin arttığı, sebze, meyve ve ev kiralalarının ateş pahası olduğu şehirde, yurttaş yine kredi kartlarına ve kredilere sarıldı. Kişi başına bireysel kredi kartı borcunun en fazla illere bakıldığında listenin ilk sırasında 89 bin TL borçla İstanbul yer alıyor. İstanbul'u, 84 bin TL ile Adana, 83 bin TL ile Ankara, 76 bin TL ile Diyarbakır, 76 bin TL ile Gaziantep, 75 bin TL ile Batman, 75 bin TL ile Antalya, 75 bin TL ile Konya, 74 bin TL ile İzmir 71 bin TL ile

Muğla takip ediyor.

Kişi başına bireysel kredi borcunun en fazla olduğu kentlere bakıldığında karşımıza bireysel kredi kartı borcundan farklı bir tablo çıkıyor. Liderlik koltuğunda 140 bin TL ile Ankara oturuyor. İkinci sırada 139 bni TL ile İstanbul, üçüncü sırada 124 bin TL ile İzmir, dördüncü sırada 119 bin TL ile İzmir, beşinci sırada 116 bin TL ile Antalya, altıncı sırada 115 bin TL ile Adana, yedinci sırada 115 bin TL ile Kocaeli, sekizinci sırada 112 bin TL ile Muğla, dokuzuncu

sırada 111 bin TL ile Gaziantep, onuncu sırada 110 bin lira ile Bursa yer alıyor.

Türkiye genelinde kişi başına taşıt kredisinin en fazla olduğu iller incelendiğinde Çankırı 271 bin lira borçla ilk sırada bulunuyor. Çankırı'yı, 265 bin lira ile Konya, 260 bin lira ile Aydın, 252 bin lira ile Gaziantep, 249 bin lira ile Elazığ 248 bin lira ile Afyonkarahisar, 248 bin lira ile Ankara, 243 bin lira ile Yalova, 243 bin lira ile Trabzon ve 239 bin lira ile Kayseri izliyor. Haber Merkezi

Aile hekimlerinin yüzde 65'i düşük ücret ve güvencesiz çalışıyor

Buna karşılık aile hekimliği çalışanları; uygunsuz ASM binalarında, güvensiz ortamlarda, yüzde 65'i performansla dayalı, düşük ücretle ve güvencesiz çalışıyor" şeklinde konuştu. Sağlık Bakanlığı, 9 Nisan tarihinde Aile Hekimliği Uygulama Yönetmeliği'nde bir kez daha değişikliğe gitti.

Sağlık Bakanlığının derdinin sağlığınıza ya da emeğinizi olmadığını biliyoruz

Sağlık Bakanlığının ne yaptığını ve ne yapmak istediğini bildiklerini kaydeden Eroğulları, "Alınıp satılan bizim emeğimizi, bizim sağlığımızı. Sağlık Bakanlığının derdinin sağlığımızı ya da

emeğimizi olmadığını biliyoruz. Öyle olsaydı bugün salgınlarla uğraşmak zorunda kalmazdık; öyle olsaydı daha az kalmazi kanser olur, daha erken tedavi imkânına kavuşurdu; öyle olsaydı övündükleri kronik hastalık yönetim programlarında tedavi ve sevk yerine erken tanı daha değerli olurdu; öyle olsaydı tablolarda değil, gerçekte yeni ASM'lerimiz olurdu" değerlendirmesini yaptı.

Ülke çapındaki aile sağlığı merkezlerinde 20 bine yakın sağlık emekçisi çalışıyor

Aile hekimlerinin, ülke çapındaki aile sağlığı merkezlerinde (ASM) temizlik, tıbbi sekreterlik ve sağlık hizmetleri alanında görev yapan

20 bine yakın sağlık emekçisiyle çalıştığına vurgu yapan Eroğulları, "Bakanlığın, aile hekimlerinin çalıştırmak zorunda olduğu bu çalışma arkadaşlarımızın emeklerinin karşılığının verilerek güvenceli kamu çalışanı statüsüne alınması talebimizi dikkate alması gerekirken, Sağlık Bilgi Yönetim Sistemi örneğinde olduğu gibi şirket kurarak aile hekimliğinde yeni bir taşeronlaşma ve rant kapısı oluşturma çabasında olduğunu biliyoruz" ifadelerini kullandı.

Sağlığın kamusal bir hak olduğunu dile getirmekten asla vazgeçmeyeceğiz
Gaziantep-Kilis Tabip Odası Başkanı K. Doğan Eroğulları,

konuşmasını şöyle bitirdi: "Birinci basamakta sağlık hizmetinin paralı hale getirilmesinin yolu, bazı raporlardan ücret alınmasıyla açılmıştır. Sadece bir ayda 3 milyon kişinin ehliyet yenilemek için ASM'lere başvurduğu düşünülürken, Sağlık Bakanlığının yurttaşın cebinden topladığı bu geliri, sözünü verdiği yeni ASM binaları için bile kullanmadığını görüyoruz. Emeğimizi ve halkın sağlık hakkını korumak, rant düzenine karşı çıkmak ve sağlığın kamusal bir hak olduğunu dile getirmekten asla vazgeçmeyeceğiz" mesajını verdi. Haber Merkezi

İktidar yolculuğundan asla vazgeçmeyeceğiz

Gaziantep'e dar gelen gömleği değiştirmek lazım

Yüksek faizin finansmana erişimi engellediğini söyleyen Özel, "Baskılanan döviz kuru ihracatçıyı mağdur ediyor. Artan işçilik maliyetleri, nitelikli eleman sıkıntısı, enerji kesintileri, ağır vergi yükü sanayiciyi önünü göremez hale getirdi. Gaziantep sanayicisi maalesef Mısır'la, Ürdün'le, Pakistan'la rekabet etmekte zorlanıyor. Bunları uluşmanın bir tek yolu var. Gaziantep'e dar gelen gömleği değiştirmek lazım. Artık, tasarım, inovasyon, markalaşma ile büyümenin tercih edilmesi ve hızla hayata geçirilmesi lazım. Mennan Aksoy'u hepimiz sizlerden duyduk. İlkokul mezunu olup gördüğü makinanın ayısını yapan Mennan Ustanın bu şehrin gençlerinde olan yeteneğini, bu şehrin gençlerinin yeteneğini iyi eğitimle birleştirip girişimcilerinin gözü karalığını, doğru risk analizlerini, doğru görmek, üretim için mekan girişim için imkan yaratmak ve bu şehrin önünü sonuna kadar açmak lazım" dedi.

Antep fıstığı ile ilgili sıkıntılar bütün şehri etkiliyor

Çiftçilerinde dertli olduğunu aktaran Özel, "Rize'de çay, Ordu ve Giresun'da fındık sadece bahçesi olana değil şehre yöneliktir. Burada da Antep fıstığı ile ilgili sıkıntılar, bütün şehri etkiliyor. Fıstık üretiminde İran ve Amerika Birleşik Devletlerinden sonra üçüncü sıradayız. Onlar fıstığı ovada üretiyorlar. Sulu tarımla yüksek verim alıyorlar. Bizim üretim kuraçta olduğu, 'Bir yıl var' 'Bir yıl yok' yılı olduğu için büyük sıkıntı çekiyoruz, rekabet edemiyoruz" Vurgusu yaptı.

Buğday 21 lira maliyeti varken 14 liradan yukarıya satılmıyor

Kirazda, zeytinde, buğdayda, arpada rekoltede düşüş yaşandığını ifade eden Özel, "Napolyon kirazda yüzde 75'lik kayıpla yüksek maliyetler etkili oluyor. Buğday 21 lira maliyeti varken 14 liradan yukarıya satılmıyor. Gübreye yüzde 50 zam gelmişken, akaryakıt maliyetleri bu sene bu kadar artmışken buğday fiyatını yüzde 22'de tutmanın bu çiftçiye, 'Ne halin varsa gör' demekten başka bir yaklaşımı yok. Diğer taraftan coğrafi işaretle Araban sarımsağı bile 55 liraya üretilip 40 liradan satılmak zorunda kaldı. Verilmesi gereken destekleme gayri safi milli hasılanın yüzde 1'i olacakken bunun beşte biri yani binde 2 düzeyinde desteğe konmuş durumda. Bu yüzden de çiftçi ve üretici destekleme almak istediği noktada hak ettiğinin beşte birine

raza olmak durumunda" dedi. **Antep'te nüfusun büyük bölümünü emekçiler ve emekliler oluşturuyor**

Antep'te nüfusun büyük bölümünü emekçilerin ve emeklilerin oluşturduğunu belirten CHP'nin Seçilmiş Genel Başkanı Özgür Özel, konuşmasını şöyle devam ettirdi: "Beş aylık enflasyon yüzde 16,6. Bir yıllık hedefi beş ayda doldurduk. Açlık sınırı 35 bin lira olmuş. Yani nerdeyse iki emekli birleşse bir tanesini ağıktan kurtaramıyor. Yoksulluk sınırı 114 bin lira olmuş. Beş emekli bir araya gelirse birini yoksulluktan kurtaramıyorlar. Devlet memurlarının, mavi yakalılarının, beyaz yakalılarının tamamı yoksulluk sınırının altında çalışıyor. Asgari ücret 28 bin lira ve bu şehrin en önemli sorunu. Asgari ücret alan için çok düşük, veren için çok yüksek. Niye? Çünkü zamanında doğru bir planlama yapılmadı, düşük kur, baskılanan kur, yarattığı dezavantaj da ihracatçıyı zorladı. Mısır, Pakistan, Bangladeş 200 dolara eleman çalıştırdığı çin burada ihracatta yarışmaya kalkana asgari ücret yüksek geliyor. Ama alana da çok düşük. Geldi yılın ortası. Seçimden önce, 'Gerekirse dört kere ayarlarız' diyen Erdoğan'ın aklının ucundan bile geçmiyor."

Bu şehrin Suriye'nin barışına, bolca sınırlarına, ticarete ihtiyacı var

Özel, "Yeni bir kalkınma hikayesi anlatmak için, yeşil kalkınmayı, yeşil dönüşümü, mor dönüşümü anlatmak için, özellikle de bu şehrin gençlerine bu şehirde ya da bu güzel ülkede hayal kurmayı, öyle valizleri zihinlerde toplamalarını anlatmak için gelmek, konuşmak ve çalışmak istiyoruz. Bu şehrin Suriye'nin barışına, bolca sınırlarına, ticarete ihtiyacı var. Bu şehrin gidip Suriye'yi yeniden inşa etmeye, Suriye'de yatırımlar yapmaya ihtiyacı var. Bu şehrin bundan sonraki süreçte doğru bir şekilde yönetilen bir ülkenin özenle baktığı ve gerçekten kalkınma için en önem verdiği üvey evlat gibi değil öz evlat gibi gözünün içine bakılan, okumasından, büyümesinden, başarılardan en çok ümit edilen evlatlardan biri olarak muamele görmeye ihtiyacı var" değerlendirmesini yaptı.

CHP'de bir iç tartışma yok, AKP'nin yargı eliyle hukuksuz bir şekilde işgali var

"Hem partililerimizi hem vatandaşlarımızı bir konuda bir kez daha uyarmak, hatırlatmak isterim" diyen Özel, "Bugün CHP'de bir iç çekişme, bir iç tartışma yok Bugün AK Parti'nin yargı kolları

eliyle Cumhuriyet Halk Partisi'nde hukuksuz bir işgali var. Bizimle yarışmaktan korkanlar partimize butlan atayarak, kayıym atayarak partimizi adaysızlaştırmanın, kurumsuzlaştırmanın, lidersizleştirmenin hesabı içindedirler. Bu yüzden biz bundan sonra meseleyi bir kez daha ifade ederim ki Erdoğan'la milletin iktidarı değiştirme umudu arasında görüş partimizde tüm hukuki süreçleri sonuna kadar işletip Gazi'nin kurduğu, emanet ettiği partiye sonuna kadar sahip çıkıp ama Erdoğan'ın hesabı, birilerinin hesabıyla uyusacaksa ve bu parti baş aşağı çökülme üzere bir kötü planın parçası yapılmaya çalışılacaksa hele hele bu partinin önümüzdeki dönem Erdoğan'ın iktidarının bir dönem daha sürmesi planının parçası halinde bu parti üzerinde bir takım oyunlar oynanacaksa aha da söylüyorum, 'Biz bu oyunu bozacağız' diye konuştu.

Türkiye'yi bırakın dünya şaşkın

Büyük bir haksızlığa karşı karşıya kaldıklarını ifade eden Özel, "Türkiye'yi bırakın, dünya şaşkın. Dünyada görülmemiş bir iş yapıyorlar. Bir partinin adayını yenemeyince, bileğini bükemeyince, Genel Başkan'ını susturamayınca o partiye yargı eliyle darbe yapıp o partinin seçilmiş yönetimini alıp yerine seçilmemiş bir yönetim getirmeyebilir siyasi partinin iktidar değiştirmeye kararlılığını durdurmaya çalışıyorlar. Bunun için planlar kurmuşlar, hazırlıklar yapmışlar. Amerikadan talimatları almışlar, içeride ve dışarıda çalışmışlar. Ama bir şeyi hesaba katamamışlar. Neyi hesaba katamamışlar biliyor musunuz? Sizi hesaba katamadılar" açıklamasını yaptı.

Bu yolun sonu milletin ve halkın iktidarı

"Herkes şunu bilsin ki yol, cümleden uludur. Yol, her birimizden uludur. Yol, yolculardan da uludur" ifadelerini yer veren Özel, "Önemli olan yürüten yol, o konudaki samimiyet, gayret ve inattır. Ben bu yolu sizinle birlikte yürümeye, bu yolu cesaretle sonuna kadar yürümeye ve en sonunda Atatürk'ün Cumhuriyeti'ni kimselere bırakmama yemin ettim. Bu yolun sonu milletin ve halkın iktidarı. Partimize kurulan kumpasla bizi başka yollara zorlarlarsa da herkes şunu bilsin ki biz CHP'yi kimselere bırakmadan, sırtlayarak, kucaklaşarak, kenetlenerek hatta Cumhuriyet Halk Partisi'ni de kapsayıp aşarak bu ülkede ne kadar mağdur,

mazlum, emeği sömürülen, alınının terini alamayan ne kadar çiftçi, işçi, dünyanın en büyük haksızlığına uğrayan ne kadar emekli varsa hepsiyle birlikte ve güzel memleketimizin gençleriyle birlikte iktidara yürüyeceğiz" şeklinde konuştu.

Kötülük yapan hesabını verecek, yargı önünde cezasını çekecek

Kendiliğinden oluşan kalabalıkların sel olup aktığını kaydeden Genel Başkan Özel, "Gün gelecek, devran dönecek, AKP halka hesap verecek'te siz aslında bu ülkede umudu çalanların, emekçilerin hesabıyla uyusacaksa ve bu parti baş aşağı çökülme üzere bir kötü planın parçası yapılmaya çalışılacaksa hele hele bu partinin önümüzdeki dönem Erdoğan'ın iktidarının bir dönem daha sürmesi planının parçası halinde bu parti üzerinde bir takım oyunlar oynanacaksa aha da söylüyorum, 'Biz bu oyunu bozacağız' diye konuştu.

Büyüyoruz, güçleniyoruz, genişliyoruz

Özel, "Fıstık üreticisi olup da perişan olanlara, esnaf olup da sıftahsız kapayanlara, emekli olup da 20 bin lira kira ödeyecek kalan, karnını doyursa sokakta kalanlara, asgari ücretle geçinemeyenlere, kurduğu iş, kredi ve borç faizi yüzünden dönmeyenlere şunu söylüyoruz: 'Kurtuluş yok tek başına ya hep beraber ya hiçbirimiz.' Sizler sadece Cumhuriyet Halk Partililerinin umudu değilsiniz. Büyüyoruz, güçleniyoruz, genişliyoruz. 'Bu kadar haksızlığa ben de sessiz kalamam' diyen başka partilileri duyuyoruz, 'Sizinleyiz, arkanızdayız' diyenleri duyuyoruz" şeklinde konuştu.

Tarihin kırılma noktasındayız

Tarihin kırılma noktasında olduklarını sözlerine ekleyen Özel, "Gaziantep'te böyle bir kalabalığı toplamak, kendiliğinden toplanmak, esnaf ziyareti yaparken sokaklara sığmamak, sel gibi akmak, taşmak. Tarihin kırılma noktasındayız. Bir şeyler oluyor. Millet bu kadar haksızlığa ve saldırıya sessiz kalmıyor. Her yerden bizi konuşuyorlar, tartışıyorlar. Kimi iyi niyetle, kimin şaşırtmak için. Ama biz kime kulak vereceğimizi biliriz. Biz öyle sırça köşklerden, saraylardan, tepelerden bakanlara değil; bu ülkenin gerçek sahiplerine, millete kulak veriyorum" değerlendirmesinde bulundu. Haber Merkezi